 Leia a história e substitua os símbolos romanos por algarismos:

Meu nome é José e tenho LII (_______) anos. Sou casado com Priscila, que tem XLV (______) anos. Nossos filhos são: Juliana com XXIV (______) anos, Guilherme com XVIII (______) anos e Sílvia com XIV (______) anos. 

Meu pai ainda é um homem trabalhador, apesar de sua idade que é XCI (______) anos; minha mãe já faleceu, porém minha sogra apesar de doente, ainda vive e tem XCIX (_______) anos. 

Se meu avô fosse vivo, hoje ele estaria com CXXVIII (________) anos. Mas apesar das dificuldades que passamos, somos uma família feliz; e na próxima semana eu e minha esposa, estaremos completando XXIX (______) anos de casamento.

